
Referat af konstituerende bestyrelsesmøde i Sønderborg Jazzclub

Mandag d. 3.6.2024 hos Charlotte, Midtkobbel 38.

Deltagere: Charlotte, Hanne, Ulla, Jens, Peder, Lars, Anne Grethe, Gerda

Ad 1. Godkendelse af dagsorden

Godkendt med tilføjelse af punkt 7. Næste møde

Ad 2. Bestyrelsens arbejdsopgaver (oplæg udarbejdet og udsendt af Ulla og Hanne)

Ulla gennemgik det udsendte oplæg, der dannede baggrund for en god debat om 
arbejdsfordeling og nye ideer til udvikling af jazzklubben.

Kommentarer til det udsendte oplæg:

- Kassereren udarbejder medlemsstatistik, der aktivt kan anvendes ifm 
publikumsudvikling

- Vi bør udarbejde en kommunikationsplan for hvem vi samarbejder med (fx andre 
jazzklubber) og hvor vi annoncerer og sender pressemeddelelser til

- Facebook-siden bør suppleres med en Instagram-konto
- Der skal udarbejdes et årshjul over jazzclubbens aktiviteter og opgaver
- Alle skal være obs på musikmuligheder

Ad 3. Konstituering af bestyrelsen

Formand: Hanne Philipsen

Næstformand: Ulla Warming

Kasserer: Peder Jørgensen

Sekretær: Gerda Strandholdt

Bestyrelsesmedlemmer: Charlotte Josefowicz, Jens Sørensen, Lars Bech

Suppleant: Anne Grethe Nielsen

Fordeling af øvrige arbejdsopgaver:

- Booking og kontakt til musikere: Hanne
- Webmaster: Lars
- Presseansvarlig, incl. facebook/instagram: Charlotte og Jens
- Udarbejde det trykte program: Jens
- Modtagelse af musikere: Hanne + lydmand (get in kl. 13)
- Betjening af indgang: Ulla og Peder
- Betjening af bar: Anne Grethe, Thorkild, Gerda. Suppleanter: Lars, Charlotte, Jens



- Fotografering af musikere: Undersøge om vi kan ”få” et par af Flemmings billeder til 
hjemmesiden på sigt vil Jens gerne overtage opgaven.

Ad 4. Opfølgning på sidste referat

Referat fra mødet d. 2.5. blev godkendt. Alle åbne punkter vedr. efterårsprogrammet er 
afklaret.

Referat fra generalforsamlingen d. 26.5. er godkendt af ordstyreren, Per Ulrik 
Pedersen.

Gerda sender referatet til Kristian, der lægger det på hjemmesiden, og sender 
underskrevet eksemplar til Peder, der får underskrift fra Per Ulrik, hvorefter det sendes 
til banken.

Gerda får Kristian til at opdatere hjemmesiden med den nye bestyrelse (navne og 
funktion) og den afgående formands beretning for 2023.

Ad 5. Siden sidst

Fantastisk koncert med Marie Mørck.

Ad 6. Opfølgning på efterårets program

Alt er på plads vedr. kontrakter.

Programmet er færdigt. Peder undersøger om det er sendt til tryk.

Der skal trykkes et antal plakater med koncertprogram og link til facebook/instagram, 
der bl.a. skal hænges op på biblioteker, ungdomsuddannelser, musikskolen m.m. 

Ad 7. Næste møde

Torsdag d. 15. august kl. 19.30 hos Charlotte, Midtkobbel 38, Sønderborg.

Ad 8. Eventuelt

Der er interesse for at vi deltager i Kulturnatten d. 6. sept. med en bod. Hanne 
undersøger mulighederne.

Ulla foreslår at vi får et æresmedlem. Der er en kandidat.



Lars foreslår følgende muligheder for nye aktiviteter:

- Afholdelse af ”Ben Webster – Awardpris” i Sønderborg
- Moorjazz Festival, Fermaten i Herning – Kan vi lave noget lignende
- Børnejazz
- Fotostater med musikere fra vores koncerter til udsmykning på Sønderborghus
- ”Smag på dig selv” (punkjazz) - En ide til Mejeriet / ungt publikum
- Samarbejde med en restaurant om en jazzmenu efter en koncert

Hanne kontakter Kenneth for et møde om bl.a. mulighed for fælles koncerter – og 
præsentation af den nye formand.

Referent

Gerda Strandholdt


